ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ   ЗАПИСКА

к прогнозу социально – экономического развития

       Наличие развитой транспортной инфраструктуры является необходимым условием экономического роста и повышения инвестиционной активности. Совершенствование транспортной инфраструктуры продолжает оставаться одной из основных задач на среднесрочную перспективу. В связи с этим одним из приоритетных направлений социально-экономического развития должно являться устойчивое финансовое обеспечение содержания и ремонта, автомобильных дорог.
      В 2013 году запланированы новые Муниципальные целевые программы это: 
      капитальный ремонт проезжей части ул. Пролетарской, на ремонт данной улицы запланировано 132 тыс. руб.

      ремонт водопроводной сети с.Семеновское Шабалинского района в сумме 25 тыс.руб.                                       
      В рамках муниципальной целевой программы «Реформирование и модернизация жилищно-коммунального комплекса Ленинского городского поселения» предусмотрело средства на завершение строительство водопроводной сети.

       Продолжится в 2013 году реализация мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности.

       В случае предоставления администрацией Шабалинского района субсидии на обеспечение мероприятий по  капитальному ремонту многоквартирных домов, администрация Ленинского городского поселения Шабалинского района Кировской области будет участвовать в реализации областных программ по ремонту многоквартирных домов.

         Важной инвестицией в будущее развитие является работа, направленная на формирование здорового образа жизни, развитие массовой физической культуры и спорта. В 2013 – 2015 годах запланирована реализация муниципальной целевой программы «Обеспечение условий для развития  физической культуры и массового спорта на территории муниципального образования Ленинское городское поселение» и муниципальная целевая программа «Молодежь, развитие физической культуры и спорта  в муниципальном образовании Ленинское городское поселение».

        В 2013 году планируется снижения уровня безработицы за счет профессионального обучения безработных граждан, организации временного трудоустройства безработных граждан.

       Пост кризисное восстановление объемов производства, отмечающееся во многих видах экономической деятельности, оказывает положительное влияние на ситуацию с занятость населения. Увеличился спрос на рабочую силу, сократилась численность работников предприятий, находящихся под угрозой увольнения, уменьшилось количество граждан, обращающихся в службу занятости за содействием в трудоустройстве.

       В 2013 году планируется увеличение оборота по оптовой и розничной торговле на 7 % к уровню 2012 года. В 2013 году объем производства продукции сельского хозяйства во всех категориях хозяйств планируется увеличить на 7 процент к уровню 2012 года, что будет составлять 7059 тыс. руб.

      Планируется рост производства пищевых продуктов, в лесном хозяйстве – рост объема заготовленной древесины и производства пиломатериалов. 

      В настоящее время в обществе отсутствует явно выраженное негативное отношение к предпринимательской деятельности. В связи с этим  необходимо укрепление положительного имиджа предпринимателя путем формирования благоприятного общественного мнения, улучшения психологического климата, укрепления социального статуса и престижа предпринимателя, вовлечения все более широких слоев населения в бизнес, т. е. создания представления о предпринимательстве как о мощном, позитивном факторе социально-экономического развития общества.

      В целях имущественной поддержки предпринимательства предусматривается осуществлять выделение в аренду муниципального имущества. В целях повышения деловой активности на территории   поселения будет осуществляться широкое информирование предпринимателей о свободных и сдаваемых в аренду помещениях и производственных площадях.

