ПРОТОКОЛ  ПУБЛИЧНЫХ  СЛУШАНИЙ

Пгт Ленинское                                                                                                03.04.2014 г.

Всего присутствовало 8 человек

Место проведения: пгт Ленинское, ул. Фрунзе, д.21 Б, здание Администрации Ленинского городского поселения.


Заседание публичных слушаний открыла глава администрации Ленинского городского поселения

ТЕМА  ЗАСЕДАНИЯ :

Внесение изменений  в Проект планировки территории северо-восточного района пгт Ленинское.

Инициатор проведения публичных слушаний: ООО «Имидж» 

Публичные слушания назначены постановлением главы Ленинского городского поселения от 03.03.2014 г. № 30 на 03 апреля 2014 г. в 17 часов 15 минут  по адресу: пгт Ленинское, улица Фрунзе, д.21 б., здание администрации Ленинского городского поселения. 


Для ведения Протокола требуется выбрать секретаря заседания.

Поступило предложение: секретарем избрать  Елькину Светлану Геннадьевну-заведующую сектором по имуществу, землепользованию, дорожной деятельности и работе с населением администрации Ленинского городского поселения

Голосование:

«ЗА» -7 человек                       «ПРОТИВ»- нет             «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет

                                                      ОБСУЖДЕНИЕ   

Надеев Г.А., главный специалист по градостроительной деятельности,  зачитал присутствующим регламент проведения публичных слушаний в соответствии с порядком, установленным в Правилах землепользования и застройки пос. Ленинское Шабалинского района Кировской области, утвержденными  решением Ленинской городской Думы от 22.07.2011  № 35/315.

 От Надеева Г.А., поступило предложение рассмотреть данный вопрос.

Надеев Г.А.- главный специалист по градостроительной деятельности зачитал основные проектные решения
                       Основные проектные решения

        Проектом планировки территории предусмотрено полное освоение свободной от застройки территории северо-восточного района п. Ленинское. 
        Разработана схема размещения основных инженерных сооружений; разработана система транспортного обеспечения территории; определен перечень объектов социальной инфраструктуры, предполагаемых к размещению на территории, виды  жилой застройки; определены места размещения общественного центра, парка, сквера; сформирована схема функционального зонирования территории. Выполнен эскиз проекта планировки территории п. Ленинское.            
        Проектом  планировки территории в пределах планируемой территории установлены красные линии и выделены зоны размещения объектов капитального строительства, территории общего пользования; установлены основные планировочные оси  транспортных и пешеходных направлений, а также характеристики планируемого развития территории, в том числе плотность и параметры застройки территории и характеристики развития систем социального и инженерно-технического  обеспечения, необходимые  для развития территории.
Архитектурно-планировочная организация территории

        Проектом планировки в основу архитектурно-планировочного решения развития северо-восточного района п. Ленинское  положены следующие принципы и задачи:

        1.Обеспечение устойчивого развития территории района путем создания оптимального  баланса с  природной средой.

        2. Сохранение сложившейся   планировочной структуры поселка  и развитие ее с учетом создания сомасштабной системы кварталов.     

        3. Создание единой транспортной структуры, обеспечивающей удобную связь планируемого района с существующей центральной частью п. Ленинское, административным, культурным центрами, железнодорожным и автовокзалами, производственными предприятиями, с внешними дорогами.

         4.Формирование общественного центра как развитой структуры вокруг сквера, сочетающей жилую застройку 2-х квартирными блокированными домами и общественную застройку, которая будет формироваться зданиями торгового центра и детских яслей-сада, а также инженерным сооружением - водонапорной башней, на перекрестке продолжения ул. Коммуны с главной улицей и жилой улицей № 2.  Проектом предлагается создание площади перед торговым центром.      

        5.Создание в западной части планировочного района подцентра обслужива-ния, формируемого магазином, небольшим сквериком, в районе пересечения ул. Подгорной с пер. Дружбы.

6. Решение планировки жилых кварталов с учетом использования природного 

ландшафта, как неотъемлемой составляющей планировочного района.

        Планировочная структура планируемой территории подчинена рельефу местности.

        Уличная сеть и сеть открытых водоотводных канав построены с учетом наличия естественной водосборной сети - по линиям тальвегов и упорядочения стоков поверхностных ливневых и талых вод с крутых склонов холмов и плоских площадок. 

         Наряду с организацией удаления поверхностных вод система улиц северо-восточного района построена с учетом обеспечения наиболее коротких и удобных связей для транспорта и пешеходов между отдельными частями планируемой и прилегающих  территорий, размещения инженерных сетей,  нормального проветривания и создания композиционных осей и центров пространственного построения территории. 

 На территории проекта планировки намечается строительство 2-х главных улиц: новой магистрали с выходом на объездную автодорогу и небольшого участка - продолжения улицы Коммуны, с выходом через нее к центру существующего поселка, к объектам поселковой инфраструктуры, к железнодорожному вокзалу и автостанции.

         На объездную автодорогу предусматривается также вывести ул. Подгорную. А для обеспечения еще одной связи новых жилых  улиц с существующей территорией поселка параллельно ул. Коммуны запроектирована жилая улица по направлению к северу от  пер. Дружбы.   

          Внеквартальными проездами соединяются главная улица и жилые улицы  с  существующими улицами поселка. 

        Природные особенности естественного сложного рельефа определили основу пространственной композиции нового планировочного района и своеобразие облика района. С  крутых склонов холмов в восточной части планировочного района просматривается тремя ярусами террасной застройки – амфитеатром 1-2-х этажная 2-квартирная блокированная квартальная жилая застройка. В западной части холма блокированная застройка спускается  лесенкой  по рельефу на ровные поверхности, где ее сменяет квартальная застройка 1-2-х этажными одноквартирными индивидуальными жилыми домами. 

         Среди блокированной жилой застройки, на юго-восточном склоне холма, на пересечении главной улицы планируемой территории с ул. Коммуны организован  общественный центр планировочного района. Центром архитектурно-планировочной композиции общественного центра выступает сквер. На него ориентированы фасады зданий торгового центра, блокированных жилых домов,  детских яслей-сада, инженерное сооружение – водонапорная башня. Через сквер проходят короткие пешеходные связи между главными и жилыми улицами. В нем запроектирован бульвар (являющийся пешеходным продолжением жилой улицы №1), аллеи, площадки для отдыха населения.

      Проектом предлагается также создание подцентра обслуживания в группе кварталов западной части планировочного района, на пересечении ул.Подгорной с пер. Дружбы, в створе с новой жилой улицей №3. Площадь на пересечении улиц будет формироваться зданием магазина и небольшого сквера для отдыха.        
      Созданию в жилых кварталах комфортной среды проживания помогает система зеленых насаждений рекреационных зон (озеленение детских площадок,   территорий артскважин, система благоустройства, в том числе  непригодных для застройки территорий с созданием на отдельных плоских участках спортивных площадок, микрозон отдыха, а в зимний период-катков), санитарно-защитное озеленение площадок для сбора ТБО.  

        Архитектурно-планировочная организация территории представлена на чертежах
В результате публичных слушаний проблемных вопросов, препятствующих утверждению проекта изменений Проекта планировки территории северо-восточного района пгт Ленинское выявлено не было.


Поступило предложение закончить обсуждение.

Голосование:

«ЗА» - 8 человек                       «ПРОТИВ»- нет             «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет

РЕШЕНИЕ

Утвердить проект изменений Проекта планировки территории северо-восточного района пгт Ленинское 
Ведущий публичных слушаний                                                     Г.А. Надеев

Секретарь                                                                                          С.Г. Елькина

Представитель ООО «Имидж»                                                       Д.И. Селезенев
