В последнее время участились случаи взрывов природного и сжиженного газа используемого гражданами для коммунально – бытовых нужд не прошедшим техническое обслуживание (диагностирование) внутридомовых газовым оборудованием (далее – ВДГО) специализированной организацией и аварийные случаи с использованием газовых баллонов заправленных на частных АГЗС.
Не проведение работ по техническому обслуживанию, диагностированию ВДГО и внутриквартирного газового оборудования создаёт угрозу безопасного проживания граждан и сохранности жилищного фонда.

Состояние ВДГО и внутриквартирного газового оборудования находящегося в не прошедших техническое диагностирование многоквартирных домах не известно. Управляющие организации и собственники жилых помещений уклоняются от проведения мероприятий по диагностике и проведению работ связанных с использованием рекомендаций указанных в заключениях по результатам диагностирования.
Использование внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования с не устраненными неисправностями, выявленными в ходе технического диагностирования, не допускается.

В соответствии со ст. 2 Жилищного кодекса РФ органы местного самоуправления обеспечивают контроль за использованием и сохранностью жилищного фонда.

Просим организовать контроль и принять меры за исполнением обязанности по заключению договоров на обслуживание  внутридомового и внутриквартирного газового оборудования жилого дома, по обеспечению безопасной эксплуатации внутридомового газового оборудования и внутриквартирного газового оборудования, а также проведение технического диагностирования внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования.
