ИНФОРМАЦИЯ

об  исполнении    бюджета  администрации Ленинского городского

поселения Шабалинского района Кировской области за 1 квартал 2016 года

       Бюджет муниципального образования Ленинское городское поселение Шабалинского района Кировской области по доходам за 1 квартал 2016 года исполнен в сумме 1 649,16 тыс. рублей  или на 9,85 % к  плановому показателю за год. 
       По собственным доходам бюджет за 1 квартал 2016 года исполнен в сумме 1643,02 тыс. рублей  или  на 19,06  %  к  плановому показателю за год и на 19,6 % к кассовому плану за 1 квартал 2016 года. 

        1.    Исполнение доходов бюджета администрации Ленинского городского поселения сложилась следующим образом:
· Налог на доходы физических лиц – поступило 919,85 тыс. руб. исполнено 20,5 %;
· Налоги на товары (работы, услуги), реализуемые на территории Российской Федерации (акцизы) – поступило 291,75 тыс. руб. исполнено 24,5 %;

· Налог на имущество физических лиц – поступило 29,17 тыс. руб. исполнено 3,92 %;

· Земельный налог с организаций –  поступило 125,87 тыс. руб. исполнено 33,7 %;

· Земельный налог с физических лиц –  поступило 66,81 тыс. руб. исполнено 12,0 %;

· Доходы от арендной платы за земельные участки - поступило 88,71 тыс. руб. исполнено 15,2 %;

· Прочие поступления от использования имущества, находящегося в собственности поселений (аренда имущества) –  поступило 87,99 тыс. руб. исполнено 20,4 %;

· Доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства – поступило 24,05 тыс. руб.

· Доходы от продажи реализации имущества, находящегося в собственности поселений –  поступило 0,0 тыс. руб. исполнено 0 %;

· Штрафы, санкции, возмещение ущерба –  поступило 8,80 тыс. руб. исполнено 23,2 %;

· Безвозмездные поступления –  поступило 6,15  тыс. руб. исполнено 0 %

          Кассовый план поступлений за 1 квартал 2016 года выполнен:

· налог на доходы физических лиц на 20,5 %;
· налоги на товары (работы, услуги), реализуемые на территории Российской Федерации на 24,5 %;

· налог на имущество на 3,92 %;
· земельный налог с организаций на 33,7 %;
· земельный налог с физических лиц на 12,0 %;
· доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки на 15,2%;
· прочие доходы  от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности поселения на 20,4  %;
· доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства на 24,05%;

· штрафы, санкции, возмещение ущерба на 23,2 %;
· безвозмездные поступления на 0 %. 

Не выполненных поступлений нет.
           Недоимка  по платежам в бюджет администрации Ленинского городского поселения  на 1 апреля 2016 года составляет: 
· земельный налог  – 1 931,59 тыс. руб.;

· налог на имущество физических лиц – 533,85 тыс. руб.;

·  налог на доходы физических лиц – 2 138,50 тыс. руб.
По сравнению с 01.04.2015 увеличилась недоимка:

· налог на имущество физических лиц – 182,08 тыс. руб., т.е. по состоянию на 01.04.2015 года недоимка была – 351,77 тыс. руб., а на 01.04.2016 года составила 533,85 тыс. руб.
· земельный налог – 892,25 тыс. руб., т.е. по состоянию на 01.04.2015 года недоимка была – 1 039,34 тыс. руб., а на 01.04.2016 года составила 1 931,59 тыс. руб.

· по налогу на доходы физических лиц недоимка уменьшилась на  0,058 тыс. руб., т.е. по состоянию на 01.04.2015 года недоимка была –  2,196 тыс. руб., а на 01.04.2016 года составила 2,138 тыс. руб.

       В целях  выполнения  бюджета по доходам  и увеличения  поступлений в бюджет в администрации Ленинского городского поселения проведены следующие мероприятия:

- проводится индивидуальная работа с недоимщиками;  
- на постоянном контроле находится поступление в бюджет налога на доходы физических лиц и земельного налога;
- на постоянном контроле находится поступление в бюджет штрафов, санкции, возмещение ущерба.
  2.   Расходная часть бюджета администрации Ленинского городского поселения освоена в сумме 2 040,08 тыс. руб.  что составляет 11,39 %  от годового плана.

        Исполнение расходов бюджета администрации Ленинского городского поселения сложилась следующим образом:

· Общегосударственные вопросы  (компенсационные выплаты представительному органу муниципального образования, заработная плата с начислениями высшего должностного лица, муниципальных служащих, технических работников, коммунальные услуги, услуги связи, прочие работы и услуги, прочие расходы, приобретение материальных запасов, планирование средств резервного фонда) – кассовые расходы 913,61 тыс. руб., исполнено 18,4 %
  - МП  «Развитие муниципального управления муниципального образования Ленинское городское поселение Шабалинского района Кировской области» - 847,27  тыс. руб.
 - МП «Социальная поддержка и социальное обслуживание граждан Ленинского городского поселения Шабалинского района Кировской области» - 0,0 тыс. руб.

 - МП «Управление муниципальным имуществом муниципального образования Ленинское городское поселение Шабалинского района Кировской области» - 66,34 тыс. руб. 

· Национальная безопасность и правоохранительная деятельность (обеспечение пожарной безопасности) – кассовые расходы 59,98 тыс. руб., исполнено 44,4 %:
            - МП «Обеспечение безопасности и жизнедеятельности населения 
            Ленинское городское поселение Шабалинского района Кировской 
            области» - 59,98 тыс. руб.   
             - МП «Социальная поддержка и социальное обслуживание граждан Ленинского городского поселения Шабалинского района Кировской области» - 0,00 тыс. руб.
· Национальная экономика (расходы по дорожному фонду – зимнее содержание автомобильных дорог) – кассовые расходы 588,67 тыс. руб., исполнено 43,0 %:

         - МП «Развитие транспортной системы Ленинского городского 
          поселения Шабалинского района Кировской области» -  588,67 тыс. руб.
         - МП «Развитие общественной инфраструктуры Ленинского городского поселения Шабалинского района Кировской области» - 0,00 тыс. руб.
· Жилищно - коммунальное хозяйство – кассовые расходы 466,82 тыс. руб., исполнено 4,2 %:
- МП «Развитие коммунальной и жилищной инфраструктуры Ленинского городского поселения Шабалинского района Кировской области» (вывоз ТБО, зар.плата дворника, приобретение дизель генератора) – 235,47 тыс. руб., исполнено – 2,5%. 
- МП «Содействие занятости населения Ленинского городского поселения Шабалинского района Кировской области» - 0,00 тыс. руб.

- МП «Обеспечение безопасности и жизнедеятельности населения Ленинского городского поселения Шабалинского района Кировской области» - 0,00 тыс. руб.
- МП «Благоустройство территории Ленинского городского поселения Шабалинского района Кировской области» (уличное освещение, обслуживание уличных светильников) – 209,38 тыс. руб., исполнено – 14,6%.
- МП «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Ленинского городского поселения» - 21,97 тыс. руб., исполнено – 34,3%.
· Образование (летняя занятость детей, развитие физической культуры и спорта) – кассовые расходы 0,00 тыс. руб., исполнено 0 %.  

- МП «Социальная поддержка и социальное обслуживание граждан Ленинского городского поселения Шабалинского района Кировской области» - 0,00 тыс. руб.

- МП «Содействие занятости населения Ленинского городского поселения Шабалинского района Кировской области» - 0,00 тыс. руб.

· Культура (ремонт и благоустройство памятников Великой отечественной войны)  – кассовые расходы 0,00 тыс. руб., исполнено 0 %.
- МП «Управление муниципальным имуществом муниципального образования Ленинское городское поселение Шабалинского района Кировской области» - 0,00 тыс. руб. 

· Социальная политика  –  кассовые расходы 10,99 тыс. руб., исполнено – 19,4 %:
- МП «Развитие муниципального управления муниципального образования Ленинского городского поселения Шабалинского района Кировской области» (доплата к пенсиям муниципальных служащих, ежемесячная персональная выплата почетному гражданину пгт Ленинское) – 10,99 тыс. руб.

     По состоянию на 01.04.2016г. дефицит бюджета составил  -390,92  тыс. рублей.

     Дебиторская задолженность на 01.04.2016 (задолженность физ. и юр. Лиц по арендной плате за земельные участки, возмещение расходов за содержание помещения за 2011 год, за 2012 год, 2013 год, страховые взносы в ФСС с начисленной оплаты труда за март 2016 год - задолженность за фондом в связи с начисленным пособием за счет средств ФСС,  задолженность по данным УФНС России по Кировской области) составила 3416,664 тыс. рублей.

     Кредиторская задолженность на 01.04.2016 (заработная плата с начислениями за март 2016г, пособия по уходу за ребенком до 1,5 лет, пособия по временной нетрудоспособности за март, за ГСМ, заработная плата по рабочему по благоустройству за март 2016 год, за содержание улично – дорожной сети, задолженность по данным УФНС России по Кировской области) составила 593,387 тыс. руб., в том числе просроченной задолженности нет.
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