ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

К форме № 1-контроль Ленинского городского поселения 
Шабалинского района Кировской области

В Ленинском городском поселении Шабалинского района Кировской области в 2016 году запланировано 4 выездных и 1 документарная проверок по муниципальному земельному контролю в отношении юридических лиц  и индивидуальных предпринимателей. Из них проведено 1 документарная  проверка и 4 выездных.
На момент проведения плановой проверки юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, количество ликвидированных, либо прекративших свою деятельность – не выявлено. 

Муниципальный земельный контроль в городском поселении осуществляется на основании ст. 72 Земельного Кодекса РФ, п. 1 ст. 14 ч. 1 Федерального Закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», ФЗ № 294 «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», решения Ленинской городской Думы от 29.03.2010 № 24/215 «Об утверждении Положения об организации муниципального земельного контроля на территории муниципального образования Ленинское городское поселение Шабалинского района Кировской области» с внесенными изменениями и дополнениями, административным регламентом исполнения функции по муниципальному земельному контролю за использованием земель муниципального образования Ленинское городское поселение Шабалинского района Кировской области, утвержденный Постановлением администрации Ленинского городского поселения от 20.12.2012 № 236 с внесенными изменениями от 22.04.2013 № 79.
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