Единый день консультаций
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1 марта 2018 года во всех субъектах Российской Федерации Росреестр проведет Единый день консультаций для граждан.
Мероприятие приурочено к 10-летию образования Росреестра и 20-летию создания в Российской Федерации системы государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним. Федеральная служба государственной регистрации была образована Указом Президента Российской Федерации от 9 марта 2004 года № 314 и переименована в Федеральную службу государственной регистрации, кадастра и картографии с возложением на нее с 1 марта 2009 года функций упраздненных Роснедвижимости и Роскартографии. В настоящее время Росреестр наряду с функциями по государственной регистрации прав осуществляет функции по кадастровому учету недвижимости, а также по оказанию государственных услуг в сфере ведения Единого государственного реестра недвижимости, землеустройства, государственного мониторинга земель.
В ходе проведения Единого дня консультаций жители региона смогут бесплатно проконсультироваться у специалистов Управления Росреестра по Кировской области и филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Кировской области (Кадастровая палата) по вопросам в сферах кадастрового учета и регистрации прав на недвижимое имущество.
В рамках Единого дня консультаций можно будет ознакомиться с возможностями сервисов официального сайта Росреестра и узнать о новых функциях Кадастровой палаты.
1 марта с 13.00 до 20.00 специалисты Кадастровой палаты по Кировской области будут консультировать граждан на двух площадках: г. Киров, ул. Преображенская, д. 8 и г. Киров, ул. Воровского, д. 78.
Кроме того, в указанное время граждане смогут получить консультацию в режиме онлайн посредством Skype. Информация о правилах получения данной услуги будет размещена дополнительно.
