10 сентября в Кадастровой палате пройдет горячая телефонная линия по теме: «Электронные сервисы Росреестра»

В филиале ФГБУ «ФКП Росреестра» по Кировской области (Кадастровая палата) 10 сентября 2019 года пройдет горячая телефонная линия по теме: «Электронные сервисы Росреестра». 

В ходе горячей линии 10 сентября с 10:00 до 12:00 заявители смогут получить консультацию по вопросам подачи обращений (запросов и заявлений) через единый портал государственных услуг Росреестра (rosreestr.ru). 
Специалисты кадастровой палаты расскажут о работе сервисов «Проверка состояния запроса – online», «Проверка электронного документа», «Личный кабинет правообладателя», пояснят для чего нужен сервис «Жизненные ситуации» и как можно получить сведения об интересующем земельном участке или объекте капитального строительства быстро и бесплатно с помощью сервисов «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online» или «Публичная кадастровая карта». 

На интересующие вас вопросы ответят начальник отдела обеспечения и ведения ЕГРН Лариса Вохмянина и ведущий инженер отдела контроля и анализа деятельности Анна Даровская. 
Звонки будут приниматься по телефону (8332) 25-12-68, добавочный номер 2718. 

Ждем Ваших звонков!
