Анализ 
соблюдения запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции муниципальными служащими администрации муниципального образования «Ленинское городское поселение Шабалинского района Кировской области» за 1 полугодие 2024 года 
В администрации  городского поселения осуществляется постоянный контроль за соблюдением служащими администрации установленных ограничений и запретов, установленных Федеральным законодательством для муниципальных служащих. 
[bookmark: _GoBack]За 2 квартал, а также в целом, за 1 полугодие 2024 года сообщений от граждан и организаций о коррупционных правонарушениях и фактах коррупции, совершенных работниками администрации не поступало. Муниципальные служащие администрации не заявляли о попытках склонения их к совершению коррупционных правонарушений. Фактов получения подарков работникам администрации не зафиксировано, заявлений о случаях получения подарка от муниципальных служащих и главы муниципального образования не поступало.
Поступило 1 уведомление на согласование иной оплачиваемой деятельности во внерабочее время без возникновения конфликта интересов. Данное уведомление рассмотрено на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и соблюдению конфликта интересов. Иной оплачиваемой деятельностью являлись: проведение выборов Президента Российской Федерации.
Работники администрации, обязанные представлять сведения о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера, представили указанные сведения в сроки, установленные законодательством Российской Федерации. Главным специалистом по работе с населением, ведению сайта, ЖКХ, сведения о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера предоставлены несвоевременно, указанные нарушения устранены. В отношении специалиста применено дисциплинарное взыскание в виде замечания. Кадровой службой администрации поселения, дополнительно разъяснены специалисту, нормы действующего законодательства в области предоставления сведений о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера.
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